Čtvrtek

Do cílové rovinky symbolicky vbíhá i 13.Mezinárodní hudební festival v Českém Krumlově. Dnešní (26.8.) večer se v Maškarním sále krumlovského zámku uskuteční koncert  našeho světově proslulého klavíristy  Ivana Moravce, který nechybí ani ve světové antologii Velcí pianisté 20. Století. Na programu jsou skladby Leoše Janáčka, Josefa Suka a slavná „Appasionata“ Ludwiga van Beethovena. O tom, že festival patří k nejprestižnějším hudebném přehlídkám evropského léta a těší se velké vážnosti nejen u publika, ale i u samotných interpretů, svědčí skutečnost že klavírní virtuóz přijede i navzdory tomu  že musel zvládnout vážné zdravotní problémy. 

Pátek

Velkou poctou české hudby bude dnešní, předposlední, koncert na 13.MHF Český Krumlov.  

Začne i skončí serenádou. Slovenský komorní orchestr pod vedením Ewalda Daniela přednese nejprve slavnou Sukovu „Serenádu pro smyčce“, Janáčkovu první dochovanou orchestrální skladbu„Suitu pro smyčcový orchestr“ a  Dvořákovu Serenádu E dur op.22,“ kterou skladatel napsal během pouhých jedenácti dnů. 

Sobota

Dnešním koncertem vyvrcholí 13. Ročník Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov. Na II.zámeckém nádvoří vzdá poctu Antonínu Dvořákovi Česká filharmonie dirigovaná svým šéfdirigentem  Zdeňkem Mácalem. Na programu je  „Slavnostní pochod“, pak se v  „Koncertu pro housle a orchestr a moll op.53,“  rozezpívá v rukou Ivana Ženatého proslulý nástroj, nazvaný „Princ Oranžský“ z dílny italského barokního houslaře Giuseppe Antonia Guarneriho, a na závěr zazní slavná „7.symfonie d moll.“ Její premiéra se uskutečnila v Londýně (22.4. 1885), kdy již byl autor členem londýnské Filharmonické společnosti, a následoval celoevropský úspěch. Je potvrzením dominantních hodnot, které skladatel vyznával: „Bůh, láska, vlast.“  Koncertu budou přítomni i přímí potomci slavného skladatele.

Poznámka na všechny koncerty je  možno zakoupit poslední zbylé vstupenky v infocetrech v Českém Krumlově.

