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Nahlédnutí do programu

Pátek 27.8. – Slovenský komorní orchestr – Maškarní sál – 19.30

Předposlední festivalový koncert zahájí a skončí serenádou. Nejprve to bude slavná Sukova  „Serenáda pro smyčce  Es dur“, po ní vůbec první orchestrální skladba Leoše Janáčka „Suita pro smyčcový orchestr“ a na závěr zazní Dvořákova „Serenáda pro smyčcový orchestr E dur .“ Toto dílo napsal skladatel během pouhých jedenácti dnů a rázem se zařadilo mezi jeho nejhranější skladby. Mezinárodně uznávané hudební těleso, založené Bohdanem Warchalem, řídí Ewald Danel.

Sobota 28.8. – Pocta Antonínu Dvořákovi – Česká filharmonie – Dirigent Zdeněk Mácal – Ivan Ženatý – housle – II. zámecké nádvoří - 19.00

Nepochybně jeden z festivalových vrcholů vkročí do večera skladatelovým „Slavnostním pochodem“, který vystřídá „Koncert pro housle a orchestr a moll op.53“, v podání čelního českého virtuóza Ivana Ženatého. Tento světově uznávaný český houslista navíc hraje na originální proslulý nástroj zvaný „Princ Oranžský“ z dílny italského barokního  mistra Giuseppe Antonia Guarneririho . Na závěr koncertu zazní skladatelova „sedmá symfonie“, která měla premiéru 22.4.1885 v Londýně a vzápětí nastoupila vítěznou cestu po všech evropských koncertních síních. Koncert se uskutečňuje pod záštitou Asociace hudebních festivalů České republiky a přítomni by měli být i přímí potomci Antonína Dvořáka.
V cílové rovince

Řečeno olympijskou sportovní terminologií, po téměř sedmitýdenním maratónu, vbíhá festival do cílové rovinky. Na programu jsou poslední dva ze 27 koncertů. Svým pojetím se stal 13. Mezinárodní hudební festival Český Krumlov 2004, největší letní hudební přehlídkou v naší republice. Ve 12 prostředích, z toho desetkrát pod širým nebem , uvítá celkem na 17 000 návštěvníků. Jak je spokojen ředitel festivalu Jaromír Boháč?: „Festival proběhl jak jsme si předsevzali. Svojí uměleckou úrovní nepochybně nezklamal,  ukázalo se, že i jeho koncepce byla zvolena správně a spokojení návštěvníci z mnoha zemí světa jsou toho tím nejlepším důkazem. Navzdory třináctce v pořadí, nám přálo i počasí a tak nezbývá než poděkovat všem, kteří se o úspěch festivalu zasloužili. Od partnerů, přes občany  Českého Krumlova, až po štáb. A jak to bývá, s koncem letošního festivalu se už začíná připravovat příští ročník. Moc bych si přál, aby byl úspěšný, jako ten letošní.“    

Ocenění pro Ivana Moravce

Cenu České hudební rady za celoživotní  uměleckou činnost a za propagaci české hudby ve světě, převzal při čtvrtečním koncertě v rámci 13. Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov  prof. Ivan Moravec, světově proslulý český klavírní virtuóz, který je uváděn i ve světově uznávané  antologii velkých pianistů 20.století. Z původně naplánovaného koncertu se musel ze zdravotních důvodů omluvit, lékaři mu po operaci nedovolili usednout ke klavíru, ale náhradou představil svoji někdejší žačku a nyní doktorandku, Jaroslavu Pěchočovou, která zároveň studuje postgraduálně v Londýně. Ta s nesmírným úspěchem přednesla skladby svých oblíbených autorů,  Leoše Janáčka, Claude Debussyho, Bedřicha Smetany a Fréderica Chopina. Mladá klavíristka svým jedinečným výkonem  odpověděla na otázku, proč je vítězkou řady mezinárodních klavírních soutěží, například ve Wroclawi, v Missouri, nebo ve Walesu. Spolupracovala japonským Orchestra of Kyoto a nyní je pozvána k sérii koncertů s Liverpoolskou filharmonií. Opakovaně koncertuje v Německu, Rakousku a Rusku. Patří k opravdové špičce klavíristů nové generace. Jak prohlásil při koncertu pro.Ivan Moravec,: „Pokud chce být  klavírista světový, musí mít nejen vynikající techniku, ale  i srdce, musí být osobností, která dokáže dešifrovat poselství v hlubinách not.  To vše Jaroslava Pěchočová splňuje. A já sám se těším na příští ročník festivalu, na kterém už mi, doufám, nic nezabrání koncertovat.“

Hlasy z Českého Krumlova

Pavel Slavko, vedoucí správy Státního zámku Český Krumlov: „ Věřím, že historické prostředí přispívá dobré atmosféře a umocňuje zážitky, které si návštěvníci z koncertů odnášejí. Je to šance vrátit nebo předběhnout čas. Šance zamyslet se nad jinými hodnotami života, než se v současnosti preferují. Hudba tu měla vždycky své místo a velice vážíme toho, že v našem zámku zní díky skvěle koncipovanému festivalu i letos.“ 

Michal Pakandl, podnikatel z Českého Krumlova: „Každý rok si říkám, jak je fajn, že festival existuje. Přiláká totiž řadu zajímavých lidí a město žije. Jako podnikateli  je mi samozřejmě milé i to, že hosté, kteří přijedou na koncert v Krumlově, tu trochu utrácejí nejen za muziku. 
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